### 市环保局对全市移动通信基站的检测数据显示

## 基站电磁辐射处于较低水平

基站就在我家附近,会影响身 体健康吗? 已建基站辐射是否达 引起不少市民关心。市环保部门日 前对我市移动通信基站进行了检 测,检测数据显示全市基站电磁辐 射处于较低水平。昨日,记者随市 环保局工作人员一起实地测量了一 处基站的电磁辐射数值。

#### 实地检测 基站电磁辐射低于国家标准

在定鼎路一灯饰广场内,安装了一座高30米的 移动通信基站。

昨日,在距基站水平距离10米处,工作人员进 行了第一轮测量,电磁辐射数值在每平方厘米0.3 微瓦左右波动。在垂直于地面7米、水平距离15米 处,第二轮测量结果显示,电磁辐射数值在每平方厘 米1.8微瓦左右。工作人员说:"这属于电磁辐射较 强的,毕竟距离基站很近了。"

在距基站水平距离约20米处,有一家卖灯饰的 商户。工作人员进入店内,进行第三轮测量,电磁辐 射数值为每平方厘米 0.1 微瓦。"由于墙壁对信号的 屏蔽作用,室内人受到辐射的影响很小。"该工作人 员说,经过三轮测量,电磁辐射数值远低于每平方厘 米40微瓦的国家标准。他介绍,移动通信基站辐射 频率是自动改变的,当收发电话信号减少后,辐射频 率会随之减少。



▶ 相关链接

#### 如何防范 电磁辐射

电磁屏蔽是电磁污染防范常用的有效技术。屏蔽分两类:一是将污染 源屏蔽起来,叫作主动场屏蔽。二是被动场屏蔽,即将空间范围、设备或人 员屏蔽起来,使其不受电磁辐射的干扰。除从技术上防范电磁辐射外,还可 采取行政措施,实行分区建设,使污染源远离人们的工作区和生活区,在近 场区采用电磁辐射吸收材料或装置;实行遥控和遥测,提高自动化程度,以 降低工作人员接触高强度电磁辐射的概率。

市环保局工作人员 对移动通信基站进行检 测,并读取检测数据

### 建设基站 运营商应与居民提前沟通

据悉,我市环保部门主要依据国家有关法律 法规和技术标准,对移动通信基站的建设进行环境

市环保局相关负责人介绍,目前,我市登记在 册的基站近9000座,这些基站全部经过了环评和 "三同时"(环保设施和主体工程同时设计、同时施 工、同时投用)审批,办理有"电磁辐射环境验收合 格证"。"对于每一座基站,我们都会进行详细分 析与检测,确保其符合辐射环境标准后再正式投 入运行。在基站运行后,我们会不定期对基站进 行验收,确保其不出现电磁辐射超标的现象。一 旦发现有违规基站,将严肃查处。"该负责人说。

环保部门对于基站建设的监管包括是否对环 境造成影响、辐射值是否超过国家标准等。市环保 局日前对全市移动通信基站的检测数据显示,全市 基站电磁辐射处于较低水平,电场强度及功率密度 的范围与均值均低于国家标准。

虽然有专业的检测和解释,但一些市民仍然无 法从根本上消除担忧。在西工区一小区,记者随机 采访了几名路人,他们无一例外地都表示,如果小 区附近要建设通信基站,自己是不赞成的,即使有 相关部门的检测,也无法完全放心。

对此,相关人员表示,要减少市民的担忧,在建 设通信基站时,运营商应与居民提前进行沟通,征 得居民的同意。同时,要建立比较全面的自动监测 系统,科学解释移动通信基站对环境的电磁辐射影 响。只有大家了解、掌握基站知识和特性后,才能 科学、理性地认知基站。

本报记者 高峰 文/图

### 面对强敌敢打敢拼 女篮姑娘虽败犹荣

昨晚,WCBA中国女篮联赛2014—2015赛季洛阳赛区 比赛在新区体育馆继续进行,河南女篮以72:91不敌沈部女 篮,但河南队的姑娘们在场上表现异常顽强,虽败犹荣。

沈部女篮是一支老牌甲级劲旅,曾获得2006年全国俱 乐部联赛冠军、2010-2011赛季 WCBA 联赛总冠军等不 俗战绩。该队主教练苗立杰不仅长期在国家队担纲主力, 2005年还加盟美国萨克拉门托君主队并获得 WNBA 总冠

不过,面对强敌,河南女篮开场后并未示弱,首节比赛 凭借吴迪的一记压哨3分仅以2分的微弱劣势落后。第二 节比赛更为胶着,尽管沈部女篮发动多轮强攻,但河南女篮 顶住压力顽强反击,至中场休息时,沈部女篮只领先1分。

中场休息时间,赛场上出现温暖一幕:赛事主办方、省 体育局相关负责人,洛阳籍队员杨梦然、王佳佳和爱心企业 人士等,为来自我市山区的贫困儿童赠送了慰问品。

在随后的比赛中,河南队失误增多,给了对手不少机 会。在第四节比赛中,主力队员徐昕受伤离场,给河南队的 进攻造成不利影响,沈部女篮抓住机会不断扩大战果。

本场比赛,外援霍金斯依旧稳坐"得分王"宝座,拿下河 南女篮个人最高的28分;带伤上场的吴迪表现不错,前三 节每节贡献1个3分球,老将孙杰投中2个3分球,徐昕也 投进1个3分球,河南女篮全场6个3分球只比沈部女篮 少了1个。王佳佳依然在场边观战,杨梦然上场7分钟 贡献1次助攻、1次抢断。

在赛后新闻发布会上,河南女篮主教练王晓梅表示,这 场比赛是河南女篮在本月的主场收官之战,队员们拼劲十 足令她感动,同时感谢洛阳球迷一直以来的关注和厚爱。 12月,她们将重返洛阳继续参加 WCBA 的比赛,下一步将 认真总结得失,为打好余下比赛作足准备,希望球迷们继续 本报记者 马毓鋆 鲁博 通讯员 沈鸿灿 文/图



河南队球员突破对方防守跳投

## 洛阳·新安

# 捧出真心转作风 服务群众促发展

## 新安县党的群众路线教育实践活动综述

这是一场触动灵魂的精神洗礼,这是一次抓铁有 痕的作风锻炼。8个多月的生动实践,涤荡思想灵魂、 反对"四风"问题、转变工作作风、践行群众路线的有效 举措在新安大地上落地生根。

省市派驻洛阳市县(市)区第二督导组组长杨维军 这样评价新安的教育实践活动:党员干部思想认识进 一步提高,贯彻党的群众路线的自觉性、坚定性明显增 强,"四风"问题和群众反映强烈的突出问题得到了有 效解决,批评和自我批评的优良传统得到了恢复和发 扬,以转作风正党风为重点的制度体系更加完善,进一 步夯实了党的执政根基,推动了改革发展。

## 先学一步 率先垂范

第二批教育实践活动伊始,新安县委就对学习提 出了明确要求:以"一学三促四抓""五查五看五争当" "三查三转三提升"为抓手,切实解决"四风"突出问题, 着力解决群众切身利益问题,认真解决联系服务群众 "最后一公里"问题;以更严的要求转变作风,以更高的 标准推进活动,以更好的措施促进发展。

县委常委班子以身作则,率先垂范,深入开展"为了 谁、依靠谁、我是谁"大讨论,集体观看《焦裕禄》《杨善洲》 等教育影片,做到认识上高一层、学习上深一步、实践上 先一着,为全县深入开展教育实践活动打牢了思想基础。

省、市、县督导组自始至终坚持高标准、严要求,对 活动全程把关、严督实导,为教育实践活动掌舵指行、 会诊把脉,保证了整个活动扎实有效开展。县人大、县 政府、县政协班子也同步跟进,从严要求,务求实效。

全县各单位坚持把学习教育作为基础环节抓紧抓 实,通过集中封闭学、专题辅导学、警示教育学、现场教 育学等形式,推进教育实践活动深入开展。

通过学理论、学先进、学党纪,补充了精神之钙,擦 亮了信仰之灯,敲响了警醒之钟,广大党员干部理想信 念的灯塔越发明亮,群众路线的坐标对得更加精准,筑

## 2 开门纳谏 刮骨疗毒

"感谢教育局为我们中老年人提供了这么好的健身 场所,我们再也不用为刮风下雨发愁了!"日前,新安县体 育馆千人健身操组织者赵五倍对该县教育局表达了诚挚 的感谢。

新安县把开好专题民主生活会和组织生活会作为严格 规范党内政治生活的生动实践。在倾听群众意见、提高思想 认识、查摆问题、撰写对照检查材料等方面严把关。

7月上旬,县委常委会集中一天半时间召开专题民主 生活会,11名常委都认真查摆问题,深入剖析原因,自我 批评敢于亮丑,相互批评一针见血,共查摆"四风"问题 312个,收到了"红脸出汗、洗澡治病"的效果。

在县委常委会的示范引领下,该县953个基层党支 部20770名党员纷纷拿起批评与自我批评的有力武器, 以整风精神召开专题民主生活会和专题组织生活会,累 计提出批评意见、建议4700余条。

在此基础上,该县着眼从制度层面解决"四风"问题, 重点对现有规章制度进行全面梳理,认真做好"废改立", 共废除制度103个,修订制度236个,新建制度209个。 县纪委专门出台了《新安县关于规范党员干部操办婚丧 嫁娶等事宜管理制度》,对党员干部操办婚丧嫁娶等事宜 提出"十禁止"的明确要求。

## 民生为本 服务群众

在教育实践活动中,新安县坚持问题导向、民生导 向,不折不扣落实七个专项治理,对查摆出的问题立行立 改,回应群众所关切的问题,捧出一颗真心服务群众,让 群众不断看到新变化、感受到新气象。

-投资1524万元,实施了47处饮水工程,确保了 2.6万名农村居民和7000名农村师生的饮水安全。

——随着县第二污水处理厂的正式投入运营,该县

建成的污水处理厂总数达16个,覆盖所有乡镇,新增污水 处理能力4.7万吨。

——总投资 1.62 亿元, 建成住房 2000 套, 可满足 7000人的住房需求。

——针对教育资源不均衡问题,在新、老城建小学 3所,改造提升中小学校9所,建成中心村幼儿园6 所,公开招聘33名中小学教师,解决就近上学和"大

班"问题。

同时,该县广泛开展干部联村包户行动、农村面貌改 造提升行动、信访积案化解行动、软弱涣散基层党组织整 顿活动;积极推进十大工业项目和做好十件惠民实事,改 善群众生产生活条件,带来了群众看得见、摸得着的积极 变化,进一步提升了群众幸福指数。

### 工学结合 促进发展

在全面深入推进教育实践活动的同时,该县始终坚 持将解决"四风"突出问题和促进新安改革发展相结合, 将抓好整改落实和促进经济社会发展相结合,注重上下 联动,充分调动各级党组织和党员干部的积极性,围绕抓 好事关新安发展的大事要事落实整改,切实做到两手抓、

-认真落实县级领导分包项目制度,完善首席服 务官制度,全程帮助解决项目建设中存在的问题,全力推 整,实现平稳过渡,公司发展活力进一步激发,扭亏转盈

初见成效。 一加快重大基础设施建设步伐,投资17.9亿元、全 长26公里的310国道改线项目全面开工,截至目前已完 成全年工程量的73%。

一投资3.2亿元的引畛济涧工程全面开工建设,完

工后将彻底改变新安缺水局面。

一规划面积20平方公里的"山城"

上说,教育实践活动只有起点、没有终点,贯彻群众路线 没有休止符,作风建设永远在路上。全县广大党员干部 要继续发扬优良传统,以实实在在的工作成效服务于民、 取信于民。

新安县委书记王玉峰在该县教育实践活动总结大会

许金安 王俊 文/图

